Памятка родителям
Транспортировка ребенка до лагеря «ЭНЕРГЕТИК» и обратно будет производиться по талону,  приобретенному дополнительно в бухгалтерии АО «Социальная сфера-М». Стоимость проезда до лагеря и обратно -  500 рублей. Телефон для справок: 8 (8342) 32-70-03
Для приобретающих талон: Для приобретающих талон сбор в 8.30, отъезд в 9.00 по адресу: г. Саранск, автостоянка «Ледовый дворец» (ул. Красная, 40).

При себе иметь талон, путевку и медицинскую справку на ребенка, отъезжающего в детский оздоровительный лагерь по форме № 079/У. 
Для самостоятельно прибывших в лагерь оформление в отряды будет производиться в 10.00 . Если Вы привезете своего ребенка уже после формирования отрядов, администрация лагеря определит Вашего ребенка в максимально соответствующий его возрасту отряд, в котором будет свободное место.
     Распределение в отряды происходит согласно возрасту детей. Мы не рекомендуем ориентировать Ваших детей на пребывание в одном отряде в случае, если разница в возрасте между ними превышает 1 год. Если такая пара попадет в отряд по возрасту старшего ребенка, младшему будет сложно адаптироваться в отряде, если по возрасту младшего - старшему будет скучно. Дайте возможность Вашим детям отдохнуть друг от друга и заняться тем, что интересно им! Администрация лагеря оставляет за собой право в день заезда переводить детей из отряда в отряд без согласования с ними или их родителями.
Чтобы лето прошло хорошо и дети вернулись домой из лагеря отдохнувшими и здоровыми, просим Вас выполнить несколько важных правил и условий.
 
Путевка действительна при наличии оформленной медицинской справки по форме № 079/У с указанием  отсутствия  кожных заболеваний и педикулеза, а так же справки об эпидокружении, оформленных не ранее чем за 3 дня до отъезда. К справке прилагается форма № 063/У о сделанных ребенку (подростку)  прививках. Дети с 15 лет должны предоставить сведения о флюорографии. 
     Если у Вашего ребенка есть хронические заболевания или другие проблемы, которые могут испортить впечатления об отдыхе, о них следует предупредить медицинского работника или педагога. ОЧЕНЬ ВАЖНО: Если ребенку необходимо по курсу лечения принимать какие- либо медицинские препараты, находящиеся у ребенка, вам необходимо письменно уведомить об этом врача лагеря.
     Убедительно просим Вас при посещении ребенка НЕ ПРИВОЗИТЬ продукты, запрещенные для передачи санитарными службами  в условиях загородного лагеря (скоропортящиеся продукты: пирожные и торты, молочные и кисломолочные продукты, птицу, рыбу, мясо, копчености, колбасу, котлеты, куру-гриль, салаты, творожники и запеканки, соленья, консервы, грибы, супы, пюре, лапшу быстрого приготовления, лимонады, соки и нектары в больших упаковках — 1л., 1,5 л., 2 л.). МОЖНО  ПРИВОЗИТЬ: сухое печенье, пряники, сухари, вафли и т. д.; конфеты карамельные, жевательные, леденцы; фрукты мытые в небольших количествах; лимонады и соки в маленьких упаковках -0,2 л., 0,33 л.

     Рекомендуем, собираясь в лагерь, составить список вещей, которые ребенок берет с собой, и сохранить его до конца смены. Этот список очень  пригодится, когда придет время собирать вещи при отъезде из лагеря. Не стоит давать ребенку слишком много вещей. Желательно, чтобы все они поместились в одну спортивную сумку или чемодан (нести вещи  до спального корпуса ребенок будет самостоятельно).

     Родители! Если Вы отправляете в лагерь ребенка старше 13 лет, во избежание неприятностей, обязательно проследите, чтобы  в сумке не оказалось сигарет (в том числе электронных), спиртных напитков, энергетиков и наркотических веществ. Уважаемые родители, администрация лагеря ставит Вас в известность, что курение, распитие спиртных напитков, энергетиков  и употребление наркотических веществ строго запрещено. При выявлении подобных случаев виновные отчисляются из числа отдыхающих без возмещения стоимости путевки.
     Не рекомендуется давать ребенку в лагерь аудио-видеотехнику,  мобильные телефоны, дорогую одежду и косметику, ценные вещи, ювелирные украшения, крупные суммы денег. За сохранность ценных вещей администрация лагеря ответственности не несет.

     На любую смену в «Энергетик» ребенок должен иметь:
· Удобную обувь (кроссовки, сланцы, босоножки - они же сандалии и туфли). 
· Свитер, ветровку или куртку. Как ни крути, дожди бывают везде и даже в нашем замечательном лагере.
· Конечно,  мыльно - пузырные принадлежности (зубная щетка и паста,  туалетная бумага,  мыло, мочалка,  шампунь,  расческа, полотенца,  носовые платки),  какой бы отдых ни  был, а личную гигиену соблюдать  необходимо.
· Спортивный костюм,  брюки,  шорты, майки, футболки, носки, трусы. Перечислять можно много, главное помните, что чрезмерное количество вещей повышает вероятность их потери.
· Большое, но не тяжелое пляжное полотенце, головной убор, купальный костюм, крем, очки.

     Перед поездкой подготовьте ребенка к самостоятельному отдыху. Поговорите с ребенком о правилах поведения на территории лагеря. В период пребывания в лагере дети должны соблюдать режим дня, участвовать в отрядных мероприятиях, соблюдать правила личной гигиены, следить за чистотой одежды и обуви, бережно относиться к имуществу лагеря. В случае порчи имущества лагеря  Вы несете материальную ответственность.

В нашем лагере работает хорошо подготовленный персонал. Педагоги, вожатые смогут сделать отдых вашего ребенка комфортным, увлекательным и безопасным.

Дети, прибывшие на отдых в лагерь, находятся под постоянным медицинским контролем опытного медицинского персонала.
Внимание!
Исправлять и передавать приобретенную путевку другим лицам запрещается. В случае не предъявления документов или преднамеренного обмана (заезд по чужим документам) отдыхающие не регистрируются. Дни опозданий не восстанавливаются, досрочный выезд не возмещается. По всем возникающим вопросам и предложениям Вы можете обратиться к администрации по телефону (указан выше) или через форму обратной связи в разделе «Контакты» нашего сайта http://energetik13.ru/ 
